[bookmark: _GoBack]Salamu, Familia za Meredith,

Wanafunzi wa shule za Umma za Des Moines Katika darasa la tatu 3 hadi la kumi na moja 11watachukua tathmini inayojumuisha miji yote ya IOWAna maendeleo ya wanafunzi (ISASP) mwezi wa tano. Tathmini hii inahitajika na idara ya Elimu IOWA kwa madhumuni ya uwajibikaji wa pamoja. Zifuatazo ni mipango ya kusimamia tathmini hapa Meredith.  Tafadhali soma kwa makini ili kuhakikisha unajua mpango wa mwanafunzi wako. 

Vikao vya majaribio wa shule ya kati ya Meredith kati ya darasa la sita 6 hadi la nane 8.

· Jumanne/siku ya pili, Mwezi wa tano, tarehe 18: 		(saa mbili na nusu asubuhi hadi saa nne na nusu asubuhi 8:30 A.M. - 10:30 A.M. (Language & Writing/ Lugh ana Kuandika)
· Jumatano/siku ya tatu, Mwezi wa tano, tarehe 19: 	(saa mbili na nusu asubuhi hadi saa nne na nusu asubuhi 8:30 A.M. – 10:30 A.M. (Math/hesabu) (Science/sayansi – darasa la nane pekee)
· Alhamisi, Mwezi wa tano, tarehe 20:		(saa mbili na nusu hadi saa nne na nusu asubuhi)8:30 A.M. - 10:30 A.M. (Reading/kusoma)
Wanafunzi wanaosomea hapa shuleni
· [bookmark: _Hlk69975229]Tafadhali njoo na Kompyuta yako (imejaa chaji) na kamba ya kuchajia.  Huenda mwalimu wako aweze kuitunza shuleni.
· Katika siku za majaribio, Tafadhali ripoti kwa darasa lako maalumu saa mbili na nusu (8:30 am). kuanza majaribio.






Upimaji wa wanafunzi wanaosomea nyumbani kwenye Kompyuta zao(wakija shuleni)
· Tafadhali njoo na Kompyuta yako (imejaa chaji) na kamba ya kuchajia 
· Katika siku za majaribio tafadhali fika sehemu ya kulia chakula saa mbili na dakika kumi (8:10 a.m). (Na utajitegemea usafiri.)
· Wazazi/ walezi, tafadhali njoo uchukue mwanafunzi wetu saa nne na nusu (10:30 a.m) kila siku. 







Upimaji wa Wanafunzi wanaosomea nyumbani kwenye kompyuta zao (wakiwa nyumbani)
· Tafadhali hakikisha kompyuta yako inayo chaji na iko kwenye chaji wakati wa majaribio.
· Katika siku za upimaji, tafadhali ingia kwenye Teams utafunguliwa karibu na saa mbili na dakika ishirini (8:20 a.m). (Tutatuma maelezo Zaidi kuhusu Timu zilizoalikwa katika wiki chache).)
· Hakikisha uko sehemu tulivu na isiyokua na vikwazo.








Mazoezi: Bonyeza hapa kama ungependa mwanafunzi achukue mtihani wa mazoezi.  

Prep Academy: Darasa la saba la wanafunzi wa Prep Academy watashiriki katika madarasa yao kwa kutumia kpmpyuta zao, kama vile wanavyofanya kila siku, na watachukua ISASP tathmini za mchana wa mwezi wa tano tarehe 18, 19, and 20th. Kaa tayari kwa maelezo Zaidi yatatolewa.

Central Academy: wanafunzi wa darasa la nane wa Central Academy watafuata ratiba ya upimaji wa shule ya Meredith mwezi wa tano, tarehe 18, 19 and 20th.  Watahudhuria madarasa yao ya kawaida ya Central campus mchana, kama vile wanavyofanya kila siku.

Matokeo: Tunatarajia kutuma matokeo ya mtihani kwa familia zote za DMPS kupitia Infinite Campus wakati wa majira ya joto.

Maswali: ikiwa una maswali au unahitaji msaada tafadhali wasiliana na mwalimu mkuu msaidizi wa shule, Erin Newendorp, hapa erin.newendorp@dmschools.org. 

Wako katika ushirikiano,

Victor (Kip) Colemon, Mwalimu mkuu
Meredith Middle School
